
 
 

 
 

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE CURITIBA - CURITIBA S.A. 

CNPJ 76.493.899/0001-93 

ATA DA 133ª REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

 

I. DATA, HORA E LOCAL: Aos 20 dias do mês de Agosto de 2024, atendendo a 

convocação do Edital enviado por correio eletrônico, reuniram-se em Reunião do 

Conselho Fiscal, às 10:00h, por meio virtual, através do Aplicativo de reuniões Zoom, 

endereço eletrônico: https://us05web.zoom.us/j/72745437901/ - ID da reunião: 

727 4543 7901. II. CONVOCAÇÃO: Por correio eletrônico. III. ORDEM DO DIA:  

Análise do Balanço do 1º semestre de 2024, através dos relatórios financeiros e 

balancetes do 1º e 2º Trimestre de 2024 e o Fluxo de Caixa da CURITIBA S.A. do 

período. IV. INSTALAÇÃO DA REUNIÃO COM CONSELHEIROS E PRESENTES:  

Conselheiros Mara Luiza Vargas Barboza, Carlos Cesar Calderon e Professora 

Márcia Ramos May, membros do conselho fiscal da Companhia de 

Desenvolvimento de Curitiba - CURITIBA S.A; Diretor Administrativo e Financeiro - 

Sr. Fernando Laporte Stephanes; Gerência Financeira Administrativa e de Pessoal - 

Davidson José Moulepes; Coordenadora de Execução Financeira e Contábil  -  Maria 

do Rocio Cento Fante. V. DELIBERAÇÕES: Os membros efetivos do Conselho Fiscal 

examinaram os balancetes do 1º e 2º Trimestre do exercício de 2024, em conjunto 

com outros Relatórios Financeiros que compõe a análise objeto da Pauta do Dia.  

Dando atendimento a ordem do dia, cumprindo as exigências legais, o Diretor 

Administrativo e Financeiro da Companhia iniciou a sessão com a apresentação dos 

presentes, colocando a disposição a equipe técnica da CURTIBA S/A para 

esclarecimentos quanto aos documentos anteriormente enviados a respeito das 

contas da Companhia do 1º Semestre de 2024. Os membros do Conselho Fiscal 

apreciaram as matérias constantes da Ordem do Dia, conforme foi relatada pelo 

Diretor Administrativo e Financeiro Sr. Fernando Laporte Stephanes, em conjunto 

com o Gerente Financeiro Administrativo e de Pessoal Sr. Davidson José Moulepes, 

afirmando as realizações que a Companhia vem alcançando ao longo da gestão para 



 
 

 
 

equilibrar as contas da empresa bem como alavancar receitas através de 

comercializações de imóveis que anteriormente estavam cedidos através de 

instrumentos de comodatos. O Conselho Fiscal tomou conhecimento dos 

documentos contábeis e financeiros referentes ao 1º Semestre de 2024 

encaminhado por meio eletrônico - Balancetes Mensais, Fluxo de Caixa e 

Orçamento Realizado até 30 de junho de 2024 - cumprindo as exigências legais e 

estatutárias do Conselho Fiscal. Na sequência, os conselheiros informaram que os 

Relatórios e as Balancetes enviados foram suficientes e consistentes a respeito das 

atividades desenvolvidas pela empresa durante o período em exame. Foi 

apresentado aos gestores presentes o questionamento referente à ausência de 

Parecer dos Auditores Independentes, sendo informado aos Conselheiros que tal 

serviço é contratado apenas por ocasião do encerramento do exercício anual e 

elaboração do respectivo Balanço, uma vez que representa também mais uma 

despesa a ser suportada pelo Caixa da Companhia. Os Conselheiros Fiscais 

apresentaram parecer favorável à aprovação da Ordem do Dia. VI. 

ENCERRAMENTO: E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente reunião, 

até a lavratura da ata, que depois de lida e achada conforme, foi devidamente 

assinada pelos membros do Conselho Fiscal e demais presentes. 
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